
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 20/1088 

20. Wahlperiode 16.06.2023 

Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten  Dr. Heiner Garg (FDP) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung -   Ministerin für Soziales, Jugend, Familie, Senioren, 

Integration und Gleichstellung  

     
 
 

Übergangslösung in der Eingliederungshilfe für 2023 bis 2025 

 

1. Wann wurde die Landesverordnung zur Änderung des §14 Abs. 4 Landesver-

ordnung über Inhalte des Rahmenvertrags nach §131 SGB IX zur Erbringung 

von Leistungen der Eingliederungshilfe erlassen? 

Antwort: 

Die Landesregierung hat die Landesverordnung zur Änderung des § 14 Lan-

desverordnung über Inhalte des Rahmenvertrags nach § 131 SGB IX zur Er-

bringung von Leistungen der Eingliederungshilfe in Schleswig-Holstein am 4. 

April 2023 erlassen. 

 

2. Wann erfolgte die Verkündung der oben genannten Verordnung? 

Antwort: 

Die Änderungsverordnung wurde am 6. Juni 2023 in einer Sonderausgabe 

des Gesetz- und Verordnungsblatts Schleswig-Holstein verkündet. 


